

Семьи Юрьянского района наградили за участие в конкурсе «Семья года»



Накануне Дня Семьи, любви и верности в районе состоялось награждение призеров регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года».

Так, дипломом за 3 место в номинации «Золотая семья» награждена семья Александра Николаевича и Валентины Леонидовны Косныревых из п. Северный, а семья Сергея Владимировича и Ирины Александровны Бадьных из пгт Мурыгино – дипломом за 3 место в номинации «Семья – хранитель традиций».

Кроме того, Благодарственными письмами за участие в конкурсе отмечены семьи Разумовых из с. Монастырское и Синяковых из пгт Юрья.

Поздравляем!